ПОЛОЖЕНИЕ 

о проведении фестиваля традиционной народной культуры
 «Покровские встречи»

Департамент образования Вологодской области, БОУ ДОД ВО «Вологодский областной детско-юношеский центр традиционной народной культуры» и Вологодская областная детская общественная организация «Союз детских фольклорных коллективов» проводят фестиваль традиционной народной культуры  «Покровские встречи».
I. Цели и задачи фестиваля.

Цель фестиваля – создание условий для духовно-нравственного воспитания молодёжи путём моделирования этнокультурной среды праздника-фестиваля традиционной народной культуры. 
Задачи:

- способствовать формированию этнического самосознания и воспитанию межкультурной толерантности подрастающего поколения; 

- организовать практическое освоение форм традиционной культуры (игры, ремёсла, обряды) и включение их в современную молодёжную субкультуру; 

- развивать культуру общения и построения межличностных отношений на основе традиционных ценностей;

- содействовать объединению общественного фольклорного движения - детских, молодежных, взрослых и семейных фольклорных  групп и коллективов;

- содействовать обновлению содержания и расширению форм деятельности общественного фольклорного движения.

II. Участники фестиваля. 

Для участия приглашаются фольклорные коллективы Вологодской области, обучающиеся общеобразовательных учреждений области, студенты и работающая молодёжь.

III. Программа фестиваля.

Фестиваль будет проходить 19 октября 2013 года в г. Вологда.  Программа фестиваля включает концерт фольклорных коллективов; народное гуляние с играми, хороводами и плясками; мастерские по изготовлению изделий народных промыслов; ярмарку  изделий народных ремесел и промыслов; праздничную вечеру.

Оргкомитет оставляет за собой право определять участников концертной программы фестиваля. 
IV. Подведение итогов.

По итогам фестиваля участники награждаются дипломами и благодарственными письмами.
Тел./факс (8-8172) 72-18-92; 72-82-93 (Павлова Вера Евгеньевна).
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