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Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Областной научно-методический центр культуры» (БУК ВО «ОНМЦК») 16 – 17 мая 2017 года проводит семинар-практикум «Традиционный народный костюм. Методика работы с этнографическим материалом».  На семинар-практикум приглашаются специалисты Центров  (Домов) традиционной народной культуры, музеев и культурно-досуговых учреждений, руководители  студий (кружков) декоративно-прикладного искусства.



Программа построена на практических занятиях и предусматривает работу с этнографическим материалом из коллекций тканей БУК ВО «Вологодский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник»  (ВГИА и ХМЗ).
Основные темы семинара: 

· Методика работы с этнографическим материалом, способы фиксации, составление описания, обмеры, хранение текстильных памятников. 

· Изучение кроя, ручных и машинных швов, приемов шитья и декора.

· Выполнение декора традиционного костюма: прочтение и копирование орнамента.

Занятия проводит  Кутекина Надежда Александровна, старший научный сотрудник ВГИА и ХМЗ, хранитель коллекций кружева и тканей.
Участникам семинара практикума для занятий необходимо иметь: сантиметровую ленту, булавки портняжные, линейку, простые карандаши, ластики, цветные фломастеры или гелевые ручки, тетрадь в клетку, миллиметровую бумагу, кальку.

Регистрация участников семинара 16 мая 2017 года  с 9.00 до 10.00 по адресу: г. Вологда, ул. Сергея Орлова, 15,  учебный класс Консисторского корпуса. 

Начало занятий в 10.00. Окончание занятий 17 мая  в 16.00.

По окончании выдаются сертификаты об участии в семинаре. 

Командируемым сохраняется средняя заработная плата по месту основной работы. Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. 

Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 21-03-95. Стоимость проживания 295 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодежи». 

Стоимость семинара:  1000   руб.  (в т.ч. НДС). Оплата семинара может быть произведена:

физическими лицами – за наличный или безналичный расчет  (Форма заполнения квитанции на оплату прилагается отдельным файлом). 
юридическими лицами – только за безналичный расчет. Юридических лиц для выписки счета на 100% предоплату до 5 мая 2017 г. просим сообщить свои реквизиты по эл.почте: kurs@onmck.ru или по  телефонам в Вологде: 8(8172)72-13-48 (Крашенинникова Н.И.) и  8(8172)72-14-98 (Оленева О.Ф.)
Копия квитанции об оплате или платежного поручения предоставляется до начала занятий, при регистрации. 
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