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       о вебинаре  «Школа современного руководителя» 16-17.12 2020г. 

        Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Центр народной культуры» (БУК ВО «ЦНК») совместно с бюджетным учреждением культуры Вологодской области «Областная универсальная научная библиотека им. И.В. Бабушкина» (ВОУНБ)
16-17 декабря 2020 года проводят вебинар по теме: «Школа современного руководителя». 
       Категория слушателей: директора, зам. директоров муниципальных библиотек области.
       В программе вебинара будут рассмотрены вопросы повышения квалификации и подготовки специалистов библиотечной сферы; сбора статистики в библиотечной системе АИС «Мониторинг»; этики руководителя библиотеки, актуальные вопросы библиотечно-информационного обслуживания; знакомство участников семинара с опытом работы библиотек области в 2020 году и перспективами развития в условиях пандемии. 
В вебинаре примут участие:
· Специалист Департамента культуры и туризма Вологодской области (Федеральный проекте «Творческие люди» как национальная система повышения квалификации кадров в сфере культуры»).
· Горбунова Наталья Юрьевна, завуч по библиотечной работе БПОУ ВО «Вологодский областной колледж культуры и туризма» («Традиционные и современные формы подготовки специалистов библиотечной сферы. Опыт БПОУ ВО «Вологодский областной колледж культуры и туризма»). 
· Иванова Светлана Михайловна, начальник отдела анализа и мониторинга КУ ВО
         «Информационно-аналитический центр» («Сбор библиотечной статистики в системе АИС «Мониторинг» за 2020 год»).
· Преподаватель ФГБОУ ВПО «Вологодский государственный университет» 
(«Этика руководителя библиотеки»).
· Швецова Наталья Валентиновна, главный библиотекарь отдела просветительских программ БУК ВО «Областная универсальная научная библиотека имени И.В. Бабушкина» («Бери, в том нет большой науки...»: русская литература о взятках и взяточничестве»).
      Предлагаем участникам подготовить краткое сообщение для выступления на круглом столе по теме «Итоги деятельности библиотек за 2020 год и перспективы развития в условиях пандемии»» (15 мин. Тему выступления обозначьте в учетной карточке).
      Открытие вебинара 16 декабря 2020 года в 10.00 на плaтформе ZOOM. 
      По окончании вебинара будут выданы сертификаты БУК ВО «ЦНК».    
Просим Вас в срок до 14 декабря 2020 года заполнить и выслать учетную карточку в скане или фото (приложение1) Лукьяновой Татьяне Игоревне, на эл. почту lukyanova_onmc@mail.ru.  
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