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Руководителям  управлений  (комитетов и отделов) культуры органов самоуправления муниципальных образований области

Бюджетное  учреждение  культуры  Вологодской  области «Центр  народной  культуры» 

05  октября  2021 года проводит семинар «Традиционная кукла и её авторское развитие на примере экспедиционных сборов». На семинар приглашаются  специалисты ЦТНК, КДУ, мастера народных художественных промыслов.  
Семинар проводит народный мастер России Майя Анатольевна Сысоева, г.Череповец. 
В программе:
- Кукла как часть нематериального культурного наследия. 
- Практикум по изготовлению  Бокситогорской куклы с опилками. 
Иметь с собой материалы для практикума:

бумага для записи, ручка, ножницы, нитки, иголки, сантиметр и линейка, опилки мелкой фракции 0.5 л. (можно заменить ватином 50 на 50 см.);  ткань х/б белая мягкая, плотного плетения 30 на 30 см.; ткань х/б с рисунком на розовом или светло-красном фоне 40 на 40 см.; ткань х/б с рисунком на синем фоне 15 на 35 см.; однотонная красная ткань х/б - 3 полоски ш 1.5 см., дл. 25 см. и квадрат 19 на 19 см.; лён для волос, немного.

Место проведения семинара: г. Вологда, Советский проспект, ЦНК, д.16 Б, 2-й этаж. Проезд от вокзалов автобусом № 6 до остановки «Драматический театр». 
Начало занятий в 10.00 , окончание – в 17.00. 
Внимание!

Семинар платный. Стоимость для 1 человека - 1200 руб. 
Оплата может быть произведена: 

- физическими лицами – оплата за наличный  расчет, в день регистрации, по квитанции и бланку Договора (см. приложение). 

- юридическими лицами – только за безналичный расчет. 
Юридических лиц для выписки счета на 100% предоплату просим сообщить свои реквизиты по эл. адресу kurs@onmck.ru. Копия платежного поручения предоставляется до начала занятий, при регистрации. 

        Оплата командировочных расходов и проживание производится за счет направляющей стороны. Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу:  г. Вологда, ул. Октябрьская, д.19, тел. 8 (8172) 21-03-95.  Стоимость проживания 300 руб. в сутки.

       Подача заявок на участие в семинаре до 01 октября 2021 года  на электронную почту: kurs@onmck.ru  или по телефону в Вологде 8 (817 2) 2-13 48 куратору семинара Нине Ивановне Крашенинниковой.

Заместитель директора
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