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Бюджетное  учреждение культуры  Вологодской области  «Центр народной  культуры» (БУК ВО «ЦНК»)  11 ноября 2020 года  проводит семинар-интенсив «Логика построения социокультурного проекта».  Для участия в семинаре приглашаются руководители и специалисты учреждений культуры Вологодской области
Семинар пройдет в очном формате. Место проведения – г. Вологда, Советский проспект, д. 16-б (Областной центр народной культуры). Количество мест в группе ограничено. Наполняемость группы – 15 человек. Наличие средств индивидуальной защиты у участников семинара обязательно. 
Ведущий семинара-интенсив - Кулик Людмила Александровна, директор некоммерческой организации «Фонд поддержки гражданских инициатив», руководитель Ресурсного цента для некоммерческих организаций «Дом НКО»; ведущая семинаров, вебинаров по теме «Социальное проектирование; эксперт конкурсов грантов и субсидий. Программа семинара в приложении.
Регистрация участников семинара 11 ноября с 9.00 до 10.00 по адресу: г. Вологда, Советский проспект, д. 16-б, 2 этаж. Проезд от вокзалов автобусом № 6 до остановки «Драмтеатр». Время проведения занятий с 10.00 до 13.30.  
Оплата командировочных расходов и проживание производится за счет направляющей стороны. Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного колледжа искусств по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 8(8172)21-03-95. Стоимость проживания 300 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 4 до остановки «Улица Мира».
Кандидатуры участников семинара просим сообщить до 03 ноября 2020 года Мельниковой Елене Витальевне, ведущему методисту отдела информационно-просветительской работы по телефону: 8(8172) 72-13-48 или электронной почте elvit64@mail.ru В заявке необходимо указать: ФИО, место работы, должность, необходимость в предоставлении общежития, контакты.
Стоимость семинара:  400,00  руб. 
Оплата семинара может быть произведена:
физическими лицами - за наличный расчет
юридическими лицами - только за безналичный расчет.
Юридических лиц для выписки счета 03 ноября  2020 г. просим сообщить свои реквизиты по электронной почте elvit64@mail.ru 
По окончании семинара участникам выдается сертификат и оригиналы документов, необходимых для оплаты.




Директор                          	Л.В. Мартьянова






Приложение.


Программа семинара-интенсива 
«Логика построения социокультурного проекта»

11 ноября 2020 года

Место проведения: г. Вологда, Советский проспект, 16-б, 2 этаж, ЦНК

	10.00 – 10.15


	Открытие семинара. Тимофеева Ярослава Борисовна, заведующий сектором информационных технологий БУК ВО «Центр народной культуры», куратор областных проектов в сфере культуры «Звездное кружево Севера» 

	10.15 – 11.15


	1. Практикум «Логическое взаимодействие частей социокультурного проекта»: 
- технология проверки проекта на логическую связность;
- выполнение упражнений на логику проекта.
Ведущий - Кулик Людмила Александровна, директор некоммерческой организации  «Фонд поддержки гражданских инициатив»

	11.15 – 13.15

	2. Командная деловая игра «Составляем проект сами»:
- разработка проекта по определенному сценарию;
- презентация проекта;
- получение обратной связи от ведущего, эксперта и коллег.
Модератор - Кулик Людмила Александровна, эксперт - Тимофеева Ярослава Борисовна.

	13.15-13.30
	Подведение итогов семинара и выдача документов. Тимофеева Ярослава Борисовна.





