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Руководителям  управлений  (комитетов и отделов) культуры органов самоуправления муниципальных образований области

Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Центр народной культуры» (БУК ВО «ЦНК») 23 - 24 ноября 2021 года проводит семинар-практикум «Специфика вокальной работы в певческом коллективе»

На семинар-практикум приглашаются руководители хоровых коллективов, вокальных студий, солисты и специалисты учреждений культуры области, работающие в жанре эстрадного вокала.


Программа построена на  практических занятиях и мастер-классах для участников семинара. Приглашенные  педагоги  раскроют основные вопросы постановки голоса в классе эстрадного вокала, научат правильно владеть голосом, дыханием, с помощью упражнений "подчистят" интонацию, разучат понравившиеся песни, поработают  над ансамблевым исполнительством,  поделятся опытом работы с солистами и вокальными ансамблями в разновозрастных певческих коллективах.
Открытые уроки, мастер-классы и практические занятия проводят: 
Наумова Ирина Владимировна - педагог по вокалу Дворца творчества детей и молодежи (г. Вологда), преподаватель эстрадного отделения Вологодского областного колледжа искусств; 
Уханова Ирина Владимировна – преподаватель ДМШ №; г. Вологды, руководитель самодеятельных вокальных коллективов «Настроение», «As-соль», «Соловушки»; 
Кузнецова Юлия Игоревна -  руководитель студии эстрадного вокала «Солнечный круг» МУК «Городской Дворец культуры» (г. Вологда);  
Харжавин Виктор Иванович - педагог по актёрскому мастерству студии «Солнечный круг». 
Гусева Владислава Викторовна – специалист вокально-хорового жанра Бук ВО «Центр народной культуры».
Регистрация участников семинара 23 ноября 2021 года  с 8.30 до 10.00 по адресу: Вологда, ул. Советский проспект, 16 б, 2 этаж. 
Начало занятий в 10.00. Окончание занятий 24 ноября   в 15.00.

По окончании выдаются сертификаты об участии в семинаре. 

Семинар платный. Стоимость для 1 человека – 1700 руб. 

Оплата может быть произведена: 

- физическими лицами – оплата за наличный  расчет, в день регистрации, по квитанции и бланку Договора (см. приложение). 

- юридическими лицами – только за безналичный расчет. Юридических лиц для выписки счета на 100% предоплату просим сообщить свои реквизиты по эл. адресу kurs@onmck.ru. Копия платежного поручения предоставляется до начала занятий, при регистрации. 

Командируемым сохраняется средняя заработная плата по месту основной работы. Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. 

Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 21-03-95. Стоимость проживания 300 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодежи». 

     Просим довести  информацию  до сведения  заинтересованных учреждений,  руководителей  творческих коллективов, преподавателей ДМШ и ДШИ и сообщить кандидатуры участников до 18 ноября на электронную почту: kurs@onmck.ru  или по телефону в Вологде 8 (817 2) 2-13 48 куратору семинара Нине Ивановне Крашенинниковой.

Внимание!
Согласно изменениям в постановлении Правительства Вологодской области от 08 октября 2021 года № 1154  начиная с 01 ноября 2021 года вход посетителям в учреждения культуры  будет осуществляться строго по QR-коду. 

Предъявить необходимо либо: 

- оригинал сертификата профилактической прививки от COVID-19;

- оригинал сертификата  о перенесенном заболевании COVID-19 (если с даты его выздоровления прошло не более шести календарных месяцев;

- справку, подтверждающую, что гражданин перенес новую коронавирусную инфекцию и с даты его выздоровления прошло не более шести календарных месяцев, полученную в медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь по месту жительства гражданина;

- справку, подтверждающую прохождение курса вакцинации против новой коронавирусной инфекции, полученную в медицинской организации, осуществившей вакцинацию;

- документ, подтверждающий отрицательный результат лабораторного исследования на наличие новой коронавирусной инфекции COVID-19,  проведенный не ранее чем за 72 часа до дня посещения объекта или мероприятия.

Директор                                
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Л.В. Мартьянова 

8 (817 2) 72 13 48
Крашенинникова Н.И., куратор семинара 
