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ИНФОРМАЦИОННОЕ  ПИСЬМО
Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Центр народной  культуры» совместно с бюджетным учреждением культуры Вологодской области «Вологодская областная картинная галерея» 26 - 27 октября 2021 года проводят семинар в режиме офлайн «Гранты и проекты: особенности грантовых конкурсов и примеры успешных проектов в Вологодской области». 

Для участия в семинаре приглашаются руководители и сотрудники государственных и муниципальных музеев  Вологодской области. 

В программе обсуждение следующих тем:
· О поддержке проектов в сфере культуры Вологодской области; 
· О государственной поддержке социально ориентированных некоммерческих организаций Вологодской области; 
· О требованиях к подготовке заявки на участие в грантовом конкурсе в рамках благотворительной программы «Музеи Русского Севера»;
Опытом успешной реализации грантов поделятся:
· Вологодская областная картинная галерея в реализации гранта Вологодской области в сфере культуры «На пересечении видов искусств»;
· Вологодский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник в реализации образовательного проекта «Музей вам в помощь»: опыт реализации и итоги грантовой деятельности»;
· Великоустюгский государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник по теме «Реализация социально ориентированного проекта через некоммерческую организацию при учреждении культуры»; 
· Белозерский областной краеведческий музей по теме «Использование грантовых возможностей для продвижения исторического, природного и литературного наследия».


Практическое занятие с участниками семинара «Проектирование в учреждениях культуры: от замысла до реализации. Опыт участия учреждений культуры в грантовых конкурсах». 



Творческая программа  Вологодской областной картинной галереи  «Душевность и духовность, историзм и гражданственность. Истоки, XIX век», созданная на средства гранта Вологодской области в сфере культуры.  
У участников семинара представится возможность знакомства с выставочным проектами Вологодской областной картинной галереи.
Регистрация участников 26 октября 2021 года  с 9.00 до 10.00 по адресу: 

г. Вологда, Советский проспект, д.16 Б, 2 этаж. Проезд от вокзалов автобусом № 6 до остановки «Драмтеатр». Начало занятий с 10.00. Окончание 27 октября в 15.00.
Оплата командировочных расходов и проживание  производится за счёт направляющей стороны. Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного колледжа искусств по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 8(8172) 21-03-95. Стоимость проживания 300 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 4 до остановки «Улица Мира».

Кандидатуры участников семинара (с подтверждением проживания в общежитии колледжа) просим сообщить до 20 октября 2021 года Мельниковой Елене Витальевне, ведущему методисту отдела информационно-просветительской работы по телефону: 8(8172) 72-13-48 или электронной почте elvit64@mail.ru  В заявке необходимо указать: ФИО, место работы, должность, необходимость в предоставлении общежития, контакты.

По окончании семинара участникам выдается сертификат.

Внимание! При себе иметь средства индивидуальной защиты.
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