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Руководителям  управлений  (комитетов и отделов) культуры органов самоуправления муниципальных образований области

О проведении семинара  28 мая 2019 года
Бюджетное  учреждение  культуры  Вологодской  области  «Центр  народной  культуры» 28 мая 2019 года проводит внеплановый семинар «Актуальные вопросы перехода на новый порядок применения и регистрации контрольно-кассовой техники».  На семинар  приглашаются руководители муниципальных учреждений культуры области, бухгалтеры, юристы, иные заинтересованные лица. Количество мест ограничено: не более 25 человек.
В программе: 
· Новый порядок применения контрольно-кассовой техники  (ККТ) в рамках третьего этапа реформы

· Законодательство, штрафные санкции, практические аспекты перехода на новый порядок применения кассовых аппаратов
· Техническое обеспечение перехода на новый порядок применения кассовых аппаратов: практическое занятие по выбору моделей,  работе с тестовыми машинами, вернисаж ККТ.
Занятия проводят специалисты УФНС России по Вологодской области и сотрудники сервисного центра компании «Эней»
Регистрация участников семинара  28 мая с 9.00 до 10.00 по адресу: Вологда, Советский проспект, 16 б, 2 этаж, ЦНК. Проезд от вокзалов автобусом № 6 до остановки «Драмтеатр».  Начало занятий 28 мая в 10.00, окончание в 13.00. По окончании выдаются сертификаты об участии в семинаре. 

Оплата командировочных расходов и проживание производится за счёт направляющей стороны. Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного музыкального колледжа по адресу: Вологда, 

ул. Октябрьская, д. 19, тел. 21-03-95. Стоимость проживания 300 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 1 до остановки «Театр для детей и молодежи». 

Кандидатуры участников просим подтвердить до 17 мая куратору семинара Н.И.Крашенинниковой  по телефону в Вологде 8 (8172) 72-13-48 или отправить заявку по эл. адресу. kurs@onmck.ru. 
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