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ИНФОРМАЦИОННОЕ  ПИСЬМО



Бюджетное учреждение культуры Вологодской области «Центр народной культуры» 18 ноября 2021 года проводит семинар-практикум по теме «Технология создания и проведение массовых праздников и программ».


Категория участников:  специалисты учреждений культуры и иные категории граждан.


Приглашаем на эксклюзивный мастер-класс Юрия Ганичева (г.Вологда), победителя Московского турнира ведущих 2019 года, лауреата Международного фестиваля кинофильмов и телепрограмм «Радонеж», основателя event-коллаборации ЁЖИКИ, автора учебного пособия «Ведение свадьбы. Краткий курс».  


В программе мастер-класса: универсальные игровые моменты на торжества и праздники, банкетные активашки, движ на танцполе, авторские интерактивы с экраном и без, «кричалки, вопилки, пыхтелки ....»,  а также банкетные мегахиты от разработчика «Овощное танго», «Дай пять», «Просто офигенно», «Калькулятор», «Вечер закончен» и многие другие.


Каждому участнику будет подарена книга от автора.


Регистрация участников 18 ноября  с 9.00 до 10.00 по адресу: г. Вологда, 
ул. Ленина, 17 (Городской Дворец культуры), 2 этаж, актовый зал. Проезд от вокзалов троллейбусом № 4  до остановки «магазин Ленинградский». Время проведения занятий с 10.00 до 17.00.  



Оплата командировочных расходов и проживание производится  за счет направляющей стороны. Участникам семинара предоставляются места в общежитии Вологодского областного колледжа искусств по адресу: ул. Октябрьская, д. 19, тел. 8(8172)21-03-95. Стоимость проживания 300 руб. в сутки. Проезд от вокзалов троллейбусом № 4 до остановки «Улица Мира».



Кандидатуры участников семинара просим сообщить до 15 ноября 2021 года Мельниковой Елене Витальевне, ведущему методисту отдела информационно-просветительской работы по телефону: 8(8172) 72-13-48 или электронной почте elvit64@mail.ru      В заявке необходимо указать: ФИО, место работы, должность, необходимость в предоставлении общежития, контакты.


Стоимость обучения:   1700 руб.



Оплата семинара может быть произведена: 


- физическими лицами - оплата за наличный расчет, в день регистрации, по квитанции и бланку Договора (см. приложение)



- юридическими лицами - только за безналичный расчет.



Юридических лиц для выписки счета на 100% предоплату до  15 ноября  2021 года просим сообщить свои реквизиты по электронной почте elvit64@mail.ru  



По окончании семинара участникам выдается сертификат.

               Внимание!


Согласно изменениям в постановлении Правительства Вологодской области от 08 октября 2021 года № 1154  начиная с 01 ноября 2021 года вход посетителям в учреждения культуры  будет осуществляться строго по QR-коду. 

Предъявить необходимо либо: 

- оригинал сертификата профилактической прививки от COVID-19;

- оригинал сертификата  о перенесенном заболевании COVID-19 (если с даты его выздоровления прошло не более шести календарных месяцев;

- справку, подтверждающую, что гражданин перенес новую коронавирусную инфекцию и с даты его выздоровления прошло не более шести календарных месяцев, полученную в медицинской организации, оказывающей первичную медико-санитарную помощь по месту жительства гражданина;

- справку, подтверждающую прохождение курса вакцинации против новой коронавирусной инфекции, полученную в медицинской организации, осуществившей вакцинацию;

- документ, подтверждающий отрицательный результат лабораторного исследования на наличие новой коронавирусной инфекции COVID-19, проведенный не ранее чем за 72 часа до дня посещения объекта или мероприятия.
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